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Tineretul vrea să 
sărbătorească la Ploiești
calificarea la EURO 2019

Pentru a nu depinde de rezultatul meciului
Portugalia - Bosnia & Herţegovina, care va
avea loc de la aceeași oră, reprezentativa de
fotbal Under 21 a României trebuie să obțină
cel puțin un punct în partida cu Liechtenstein,
programată marți seară, de la ora 21.00 (în
direct la ProX), pe stadionul „Ilie Oană” din
Ploiești. Ultimul joc din preliminariile
Campionatului European de tineret este unul
în care jucătorii conduși de Mirel Rădoi sunt
favoriți în lupta pentru ocuparea primului loc în
clasamentul grupei, care asigură calificarea
directă la turneul final programat anul viitor, în
Italia și San Marino. Tot marți, de la ora 20.00,
se va disputa și întâlnirea Ţara Galilor -
Elveția. Clasament Grupa 8: 1. ROMÂNIA 21p
(golaveraj: 15-4), 2. Portugalia 19p (29-9), 3.
Bosnia & Herţegovina 18p (22-7), 4. Elveţia
10p (10-15), 5. Ţara Galilor 10p (8-13), 6.
Liechtenstein 0p (2-38).

În zece jucători, România 
a rezistat în faţa Serbiei

Întâlnirea dintre reprezentativele de fotbal
ale României şi Serbiei, disputată duminică,
pe Arena Naţională din Bucureşti, în etapa a
patra a Grupei 4 din Liga C a UEFA Nations
League, s-a încheiat la egalitate, scor 0-0, la
capătul unui joc în care oaspeţii au dominat
meciul, dar defensiva tricolorilor a rezistat pînă
la final. Imediat după primul fluier al arbitrului,
partida a fost întreruptă aproximativ două
minute din cauza fumigenelor şi petardelor
aprinse de fani. Tricolorii au evoluat din
minutul 44 cu un om mai puţin, Tamaş primind
direct cartonaşul roşu după ce l-a atacat
imprudent pe Gaćinović, în careu. Din fericire,
lovitura de la 11 metri care a fost acordată a
fost ratată de Tadić, în minutul 45+1, căpitanul
sârbilor trimiţând mingea mult peste poartă. Au
evoluat pentru România (selecţioner Cosmin
Contra): Tătăruşanu - Cr. Manea, Tamaş,
Săpunaru (cpt.), Toşca - T. Băluţă, R. Marin -
Al. Maxim (71 D. Rotariu), N. Stanciu, Drăguş
(45+3 Nedelcearu) - Ţucudean (80 Keşeru). În
urma victoriei de duminică seară din Lituania,
scor 4-1 (Mugoša 10, 45+1-pen., Kopitović 35,
Zorić 86 / Baravykas 88), Muntenegru a trecut
pe locul secund, tricolorii ajungând pe poziţia a
treia după remiza cu Serbia. Programul
ultimelor meciuri - etapa a 5-a, 17 noiembrie:
Serbia - Muntenegru (ora 16.00) şi România -
Lituania (ora 21.45, stadionul „Ilie Oană” din
Ploieşti); etapa a 6-a, 20 noiembrie, ora 21.45:
Serbia - Lituania şi Muntenegru - România.
Clasament: 1. Serbia 8p (5-2), 2. Muntenegru
7p (6-3), 3. ROMÂNIA 6p (4-3), 4. Lituania 0p
(2-9).

Raluca Şerban a urcat pe locul
267 WTA

Tenismena constănţeană Simona Halep
începe săptămâna cu numărul 50 în fruntea
ierarhiei mondiale. În clasamentul WTA dat
publicităţii luni, Halep are 7.421 de puncte, iar
o altă sportivă născută la Constanța, Raluca
Şerban, a avansat 37 de locuri, ajungând de
pe poziţia 304 pe 267 WTA, cu 202p, după
câştigarea turneului ITF de la Santa
Margherita (Italia). Halep ocupă prima poziţie
şi în clasamentul pentru Turneul Campioanelor
de la Singapore, cu 6.921p.

Pe scurtGimnastică artistică / În competiţia de la Ploieşti

Constănţeanca Silviana Sfiringu,
vedeta Campionatelor Naţionale

de gimnastică artistică
Sala „Olimpia” din Ploieşti a

găzduit în weekend
întrecerile din cadrul

Campionatelor Naţionale de
gimnastică artistică, iar gimnastele
constănţene de la CS Farul au obţinut
rezultate excelente. Vedeta competiţiei
a fost Silviana Sfiringu, care a devenit
campioană naţională la individual
compus, sărituri (13,133) şi sol
(13,700), obţinând şi o medalie de
bronz, la paralele (12,233). Sfiringu s-
a mai clasat pe locul 6 în finala de la
bârnă (12.333). La paralele, o altă
sportivă de la CS Farul, Maria
Holbură, a devenit vicecampioană
naţională, cu 12,566, gimansta
constănţeană ocupând şi locul 3 la
sol, cu 13,266. La individual compus,
Silviana Sfiringu a totalizat 53,600
puncte, 13,750 la sărituri, 12,950 la
paralele, 13,950 la bârnă şi 12,950 la
sol, vicecampioană naţională
devenind tot o gimnastă de la CS
Farul, Ioana Stănciulescu, cu un total
de 53,300 puncte.

În întrecerea pe echipe la feminin,

CS Farul Constanţa, în componenţa
Maria Holbură, Silviana Sfiringu şi
Ioana Stănciulescu, a cucerit titlul
naţional, cu un total de 157,950
puncte, urmată de CNS Cetate Deva
(154,100p) şi CSM Oneşti (141,400p).
Colectivul tehnic de la CS Farul
Constanţa este format din Clemenţa

Garabet, Olga Didilescu, Mirela
Szemerjai şi Sorin Bechir.
Constănţeanca Olga Didilescu a primit
la Ploieşti diploma de onoare acordată
de Federaţia Internaţională de
Gimnastică pentru întreaga activitate
în calitate de arbitru internaţional, pe
care a încheiat-o anul trecut.

CS Farul are o campioană mondială la sambo
La Campionatele Mondiale de

sambo pentru tineret, competiţie
desfăşurată în Georgia, la Tbilisi,
sportiva Mihaela Chiss, legitimată la CS
Farul Constanţa a cucerit titlul mondial

la categoria 48 de kilograme. În urma
punctelor acumulate în clasamentul
general al federaţiei de specialitate,
sportiva antrenată de Viorel Gâscă este
ca şi calificată pentru Jocurile Europene

de anul viitor, programate în perioada
14-30 iunie, la Minsk, în Belarus.
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18 fotbalişti de la Viitorul, la loturile naționale
de seniori și tineret ale României

Maria Holbură, Silviana Sfiringu şi Ioana Stănciulescu au
câştigat titul naţional în întrecerea pe echipe (sursa foto:

Facebook Federaţia Română de Gimnastică)

Pentru partidele din UEFA Nations
League și din preliminariile
Campionatului European de tineret din
2019, în loturile naționalelor de seniori
și tineret ale României s-au aflat 18

actuali sau foști jucători de la FC
Viitorul, dintre care 16 au fost crescuți
și formați la Academia de Fotbal
„Gheorghe Hagi” de la Ovidiu. La
seniori, Tudor Băluță și Denis Drăguș
au fost titulari în meciul cu Serbia,
scor 0-0, disputat duminică, pe Arena
Naţională din Bucureşti, iar

reprezentativa de tineret, în partida
câştigată cu scorul de 2-0 în fața Țării
Galilor, vineri, seară, la Cluj-Napoca,
au fost titulari alți doi componenți ai
echipei constănțene, Ianis Hagi și

Radu Boboc. Alți opt foști jucători la
Viitorul, dintre care șase crescuți la
Academia „Gheorghe Hagi”, au
evoluat în întâlnirile cu Lituania și
Serbia, respectiv Țara Galilor.

Cei 18 actuali sau foști jucători de
la FC Viitorul, convocați de Cosmin
Contra, respectiv Mirel Rădoi, pentru

partidele naționalelor de seniori și
tineret ale României au fost:

LA SENIORI -
Jucători crescuți și formați la

Academia „Gheorghe Hagi”, actuali
componenți ai Viitorului: Tudor Băluță
și Denis Drăguș.

Jucători crescuți și formați la
Academia „Gheorghe Hagi”, foști
componenți ai Viitorului: Răzvan
Marin, Cristian Manea, Romario
Benzar, Florin Tănase şi Alexandru
Mitriță.

Jucători care au evoluat pentru
Viitorul: George Țucudean și Alin
Toșca.

LA NAȚIONALA U21 -
Jucători crescuți și formați la

Academia „Gheorghe Hagi”, actuali
componenți ai Viitorului: Ianis Hagi,
Radu Boboc, Virgil Ghiță, Andrei
Ciobanu, Alexandru Mățan şi Cătălin
Căbuz (ultimul fiind împrumutat la FC
Hermannstadt).

Jucători formați și crescuți la
Academia „Gheorghe Hagi”, foști
componenți ai Viitorului: Florinel
Coman, Alexandru Cicâldău şi Dragoș
Nedelcu.
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Denis Drăguş, managerul tehnic Gheorghe
Hagi, Ianis Hagi şi Tudor Băluţă


